
1.Обој сваки авион где је производ броја 5:  

 

 

2. Попуни таблицу: 

  •   3  8  9  6  2  1 5  7  4 

  5          

 

3. Напиши и израчунај као у датом примеру: 

 2 •  5  =   5 • 2   =  10 

 3 •  5 =   5 • 3    = ___ 

 4 •  5 = ______ = ___ 

 5 •  5 =______  = ___ 

 6 •  5 =______  = ___ 

 7 •  5 =______  = ___ 

 8 •  5 =______  = ___ 

 9 •  5 =______  = ___            maslacak 

 10 •  5 =______  = ___                                                         

4. Израчунај производ бојева  5 и 8 

_____________________  

5. Први чинилац је број 7 , а други 

чинилац број 5. Израчунај производ. 

______________________  

6. Бата и Маја су купили  5 кутија  

по 9 новогодишњих украса. 

______________________  
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Колико  укупно украса имају? 


